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ΗΠΑ: Υπάλληλος που δεν είχε πάρει ρεπό 27 
χρόνια έγινε viral – Άγνωστοι του δώρισαν 
300.000 δολάρια
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θεολογία και Ζωή / Πολυμέσα - Multimedia

Ένας υπερβολικά συνεπής υπάλληλος της αλυσίδας Burger King που δεν είχε λείψει 
ούτε μια μέρα εδώ και 27 χρόνια, έγινε viral. Μετά τα ασήμαντα δώρα της 
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επιχείρησης,  άγνωστοι συγκέντρωσαν για να τον επιβραβεύσουν 300.000 δολάρια

Ένας υπάλληλος των Burger King στο Λας Βέγκας που ήταν στην εταιρεία για 27 
χρόνια χωρίς να πάρει ούτε μια μέρα άδεια έγινε viral . Οι διευθυντές του του 
έκαναν ένα μάλλον ασήμαντο δώρο για την προσφορά του, οι συμπολίτες του όμως 
τον επιβράβευσαν με το παραπάνω.

Ο Κέβιν Φορντ, 54 ετών, εργάζεται ως ταμίας και μάγειρας στο κατάστημα της 
αλυσίδας στο διεθνές αεροδρόμιο McCarran από το 1995 και όταν έφτασε η 27η 
επέτειος του, τα αφεντικά του του έκαναν δώρο ένα σακίδιο που περιείχε εισιτήριο 
κινηματογράφου, ένα φλιτζάνι Starbucks, καραμέλες και σοκολάτες, μετέδωσε το 
δίκτυο FOX 11.

Το βίντεο με τον ίδιο να δέχεται το δώρο και να ευχαριστεί τους συναδέλφους του 
έγινε γρήγορα viral, αλλά πολλοί άνθρωποι που είδαν το κλιπ σοκαρίστηκαν που 
του έδωσαν ένα τόσο ασήμαντο ευχαριστήριο δώρο μετά από τόσα χρόνια πίστης 
και αφοσίωσης στην εταιρεία.

Οι κόρες του δημιούργησαν σύντομα μια σελίδα GoFundMe για τον μπαμπά τους, 
επιδιώκοντας αρχικά να συγκεντρώσουν περίπου 200 δολάρια, όταν είδαν λοιπόν 
το ποσό να ξεπερνάει τα 300.000 δολάρια δεν μπορούσαν να το πιστέψουν.

«Ο άντρας σε αυτό το βίντεο είναι ο πατέρας μου. Εργάστηκε στη δουλειά του για 
27 χρόνια και ναι, δεν έχασε ποτέ ούτε μια μέρα δουλειάς», έγραψε η κόρη του 



Φορντ Σερίνα, εγκαινιάζοντας την πρωτοβουλία.

«Αρχικά άρχισε να εργάζεται σε αυτή τη δουλειά ως ανύπαντρος πατέρας όταν 
κέρδισε τη δική μου επιμέλεια και της μεγαλύτερης αδερφής μου πριν από 27 
χρόνια. Στη συνέχεια, καθώς η οικογένειά μας μεγάλωσε και ξαναπαντρεύτηκε, 
συνέχισε να εργάζεται εκεί λόγω της εκπληκτικής ασφάλισης υγείας που του 
παρείχε».

Η Σερίνα έγραψε ότι η οικογένεια «σε καμία περίπτωση» δεν ζητούσε χρήματα 
«αλλά αν κάποιος ήθελε να τον ευλογήσει, θα ήθελε πολύ να επισκεφτεί τα εγγόνια 
του». Την Τρίτη, η επιθυμία του έγινε πραγματικότητα όταν ταξίδεψε στη Νέα 
Υόρκη για να εμφανιστεί στην εκπομπή «Today» του NBC και συναντήθηκε ξανά με 
τα εγγόνια του ζωντανά στην τηλεόραση.

«Δεν έχω δει τα εγγόνια μου εδώ και περισσότερα από τέσσερα χρόνια, μέχρι τη 
στιγμή που γυρίστηκε το «The Today Show» και πεταξα για τη Νέα Υόρκη, ‘οπου 
τα είδα ζωντανά στην τηλεόραση», είπε ο πανευτυχής παππούς.



 

 

«Έκλαιγα όλες αυτές τις μέρες και όπως είναι φυσικό, έκλαψα ζωντανά στην 
τηλεόραση όταν είδα τα εγγόνια μου». Όσον αφορά τα χρήματα που 
συγκεντρώθηκαν για αυτόν, ο Φορντ είπε ότι δεν έχει σχέδια να συνταξιοδοτηθεί ή 
να κάνει διακοπές ακόμα και οτι παραμένει προσηλωμένος, αποκλειστικά στην 
οικογένειά του.

«Ποτέ δεν ξέρεις, πάει μέρα με τη μέρα, αλλά δεν έχω σκεφτεί να κάνω τίποτα 



άλλο αυτά τα χρήματα, πέρα από το να επισκεφτώ τα εγγόνια μου για λίγο και 
ίσως να βάλω μερικά στην άκρη για τις σπουδές τους, αλλά δεν το έχω σκεφτεί. 
Απλώς δουλεύω» κατέληξε.
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